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1
Hogyan osztjak ki az Ethernet MAC cimeket?
(3 Points)
O A szolgaltato osztja ki
O A gyarto ad egyedi cimeket minden eszkéznek
O DHCP protokoll segitsegével kér cimet

O Indulaskor osztodik ki automatikusan

2
Mely allitas(ok) igaz(ak) az alabbiak kdzil?
(4 Points)

D Az ADSL2+ megkétszerezi az atvitelre hasznalhato teljes frekvenciatartomanyt az ADSL-hez
képest

D Az ADSL2+ megkétszerezi az atvitelre hasznalhatd downlink frekvenciatartomanyt az ADSL-
hez képest

[:] Az ADSL2+ megkétszerezi az elérhetéségi tavolsagot az ADSL-hez képest
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[:] Az ADSL2+ megfelezi az elérhetéségi tavolsagot az ADSL-hez képest

Mely allitas(ok) igaz(ak) az alabbiak kdzil, a kabelnetes hal6zatok QoS
tamogatasi modjait illetéen?
(3 Points)

D Video on Demand alkalmazasokhoz a legjobb tzemmdd az nRTPS

D RTPS modban dedikalt Bandwidth Request Slot-ot kap az adott modem

D UGS-AD lizemmaodban, ha nincs kildendo adat, atmenetileg atvalt Best Effort izemmodba

A
4

Az IGMP protokoll esetén mit jelent a Host Supression kifejezés?
(2 Points)
(O Az adott host-ot toroljuk a multicast csoportbol

O Az adott host torli az id6zitett Report Uzenetét, ha mas maér jelezte érdeklédését az adott
csoportra

O Az adott host ezentll nem valaszol egyetlen Query tizenetre sem

5

Az alabbiak koézil mely szamsor(ok) jeldl(tek) helyes unicast IPv4-es
cime(ke)t, mely(ek) kioszthato(ak) voltak egy adott host-nak, a CIDR
bevezetése eldtt?
(4 Points)

(] 223.46.255.0

(] 191.48.255.0

(] 187.258.22.57

(] 190.13.254.255

2/8



12/16/2020 HTA el6vizsga

(] 224.4357.24

(] 223.46.253.255

6
A transzport protokollok (L4) kapcsan mely valaszok helyesek?
(6 Points)
D Az UDP garantalja a csomagok megérkezését
D A TCP garantalja a csomagok megérkezését
|:] Multicast forgalom atvitele csak UDP-vel lehetséges, TCP-vel nem.
(] Multicast atvitele TCP-vel is és UDP-vel is lehetséges.
D A TCP csomagvesztés hatasara visszaveszi a kiildési sebességét.

D A TCP csomagvesztés hatasara Gjrakildi a csomagot, novelve a haldzat terhelését.

7

Az IP alapu tovabbitassal szemben mik az elényei az MPLS hasznalatanak?
(5 Points)

8
Milyen cimeket tanul meg a tanulé bridge?
(3 Points)

O A forras MAC cimeket

O A cél MAC cimeket
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O Nem tanul MAC cimeket

9
A VPN-ek esetében mely valaszok helyesek?
(5 Points)
D Az L2VPN egy L2 szinten megval6sitott VPN
D Az L2VPN egy L2 szint( szolgaltatast nyujté VPN
[:l A VPLS és az IEEE802.1ad Provider Bridges ugyanolyan szolgaltatast valésitanak meg.
D A VPLS és az IEEE802.1ad Provider Bridges teljesen més szolgaltatast valdsitanak meg.

D Az L3VPN egy IP szint( kapcsolatot biztosito VPN.

A mellékelt halbzati topoldgian Rapid Spanning Tree (RSTP) fut. A kapcsolok
szama megegyezik a kapcsolo ID-jével, valamint a linkek egyformak. Milyen
utvonalon fog eljutni egy keret az SW7-t6l az SW8-ig?

(5 Points)

() SW7-Sw3-sws
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O SW7-SW2-SW1-SW4-SwW8
O SW7-SW2-SW1-SW3-SwW8

() SW7-SW3-SW1-SW4-SW8

11

Mi a feladata a Spanning Tree protokollnak?
(3 Points)

12
Mely allitas(ok) igaz(ak) az alabbiak kdzil az OSPF DR valasztas folyaman?
(4 Points)
D A folyamat automatikus, a halézat tGizemeltetdje se tudja befolyasolni
E] A nagyobb prioritasu router lesz a DR
D Egyenlo prioritasok esetén a kisebb router ID lesz a DR

(] Ha megjelenik egy router, melynek nagyobb a prioritasa a DR-nél, atveszi a DR szerepét

13

Mely valaszok igazak VLAN-ok hasznalata esetén?
(6 Points)

) Egy VLAN-ba tartoz6 eszk6zék MAC szinten tudnak kommunikalni egymassal.

D Egy VLAN-ba tartoz6 végpontok nem latjak mas VLAN-ba tartozé gépek csomagjait

D Egy VLAN-ba tartozé végpontok latjak mas VLAN-ba tartozé eszkézok csomagjait, de
automatikusan eldobjak éket
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[:] Egy VLAN-ba tartozo eszk6zok csak IP szinten tudnak kommunikalni egymassal

D Kilénb6zé VLAN-okba tartozé eszkozok csak IP szinten tudnak kommunikalni egymassal

14

Mi a teljes IPv6-0s cim (hexadecimalis irasmoddal) mely megfelel a
kdvetkezd roviditett cimnek: 89:4678:0:FF::9:DC ?
(3 Points)

15

Miben kiilénbézik egy FTTC és egy FTTH hozzaférés?
(3 Points)

16
Két végpont kdzott a késleltetés eqgyik iranyban 150ms, a masik iranyban
100ms és a kapcsolat savszélessége 16Mbit/s. Mekkora az optimalis
ablakméret a lehetd legjobb haldzati kihasznalas elérésére?
(3 Points)
O Az advertised window optimalis mérete 100kbyte
O Az advertised window optimalis mérete 250kbyte
O Az advertised window optimalis mérete 500kbyte

O Az advertised window optimalis mérete 150kbyte

(O Az advertised window optimalis mérete 1Mbyte
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17

A DVMRP protokoll esetén hogyan csatlakozik fel egy router a multicast
fara?
(4 Points)

18

Mi a kiildnbség a soft-state és a hard-state protokollok k6z6tt?
(4 Points)

19

=

Hogyan mikdédik a source routing?
(4 Points)

20

Mi a kllénbség az RSTP és MSTP kozott?
(3 Points)
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